



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 079/2020, 11 DE MARÇO DE 2020

Referente ao Edital nº 029/2020, de 05 de Fevereiro de 2020

**SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS PARA O CURSO DE LICENCIATURA
EM MATEMÁTICA EAD – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL –
UAB/IFFAR**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma** referente ao Edital nº 029/2020, de 05 de fevereiro de 2020, que rege a **Seleção de Tutores Presenciais para o Curso de Licenciatura em Matemática EaD – Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB/IFFar**.

1. RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

1.1. No Cronograma (Anexo I) do Edital nº 029/2020, **onde se lê:**

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	10/03/2020
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	11/03/2020
Publicação do Resultado de Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	12/03/2020
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	16/03/2020
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	17/03/2020
Publicação do Resultado de Recursos e Classificação Final dos Candidatos	18/03/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	16/03/2020
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	17/03/2020
Publicação do Resultado de Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	19/03/2020
Divulgação da Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	20/03/2020
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Pontuação e Classificação Preliminar dos Candidatos	23/03/2020
Publicação do Resultado de Recursos e Classificação Final dos Candidatos	25/03/2020

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

Os demais itens contidos no Edital nº 029/2020 permanecem inalterados.

Santa Maria/RS, 11 de março de 2020.

JOZE MEDIANEIRA DOS SANTOS DE ANDRADE
Pró-Reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 114/2017